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Comisión Asesora de Deporte Sr. Edil Ludelmar Torres da lectura a:  

Acta N°2 

En la ciudad de Montevideo, departamento de Montevideo, el día 11/12/2021 siendo la hora:10:00, en 

instalaciones de la Junta Departamental de Montevideo, se reúne la Comisión Asesora de Deporte con el 

siguiente orden del día:  

 

Integración:  

Presidente: Enrique Erramuspe Durazno Partido Nacional 

Secretario: Daniel Gallardo Paysandú Frente Amplio 

Vocal: Agustín Oliver Canelones Partido Nacional 

Vocal: Javier Siniestro Soriano Frente Amplio 

Vocal: Ludelmar Torres Florida Partido Nacional 

Vocal: Fernando Techera Treinta y Tres Frente Amplio 

Coordinador: Andrés Almirón Flores Partido Nacional 

 

Reunión con invitados  

La comisión recibe al representante de la Secretaria Nacional de Deporte Lic. Alejandro Sagasti, (área 

Programas especiales). Un gusto recibirlo, realiza un informe, explicando las funciones de las diferentes áreas. 

La idea es generar sinergia con Intendencias, Juntas locales y Municipios.   

Se parte del planteo de la iluminación de las canchas de fútbol infantil (participan Ministerio de Industria y 

Energía, Municipios, UTE, Intendencias, ONFI), un gran proyecto que viene de la  

administración anterior. Se va a continuar implementando, ya que permite mejorar la 

infraestructura de muchas canchas de fútbol infantil.  

Dialoga también sobre Proyecto ONDI (práctica de otros deportes que no sea fútbol) realiza informe de los 

lugares en que está funcionando. 

Realiza un informe de diferentes temas y disciplinas deportivas analizando dificultades y realidades a nivel 

país y de algunos departamentos.                                                                               
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Ley de promoción de deportes, comité olímpico, apoyo a la detección de talentos, ayuda a los jóvenes que 

demuestran condiciones y necesitan ayudas económicas que les permita generar tiempo para poder tener horas 

de práctica.  

Se sugiere cursar invitación para próximos plenarios de la comisión al COU, (Comité Olímpico Uruguayo) y 

al Director del INR, (Instituto Nacional de Rehabilitación), vinculado al programa de fortalecimiento del 

deporte penitenciario.      

Asuntos entrados 

Asunto 196/21 Of. N° 1213/2021 Junta Departamental de Canelones. Comisión N° 5 de Educación, Cultura 

y Deporte, donde se recibió al señor Aníbal Terán vicepresidente de la Asociación Uruguaya de Fútbol  de 

Amputados.                                                                                                                                                                                                   

Se toma lectura y nos contactaremos con José Luis Bringa, Director de Deporte Comunitarios y adaptados al 

que invitamos a una próxima jornada de la Comisión. 

Estas tres invitaciones solicitamos a la Mesa que las gestione para la próxima reunión de la Comisión o que 

nos coordine para la asistencia de los integrantes.  

Se recuerda la invitación del Director Local de Deporte de cada Intendencia, para que nos visite.  

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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